OEMA 4

Mo Lol ETTaYYEAUATIKY KAPTO ETUAEYETOL TETPAYWVO XOPTOVL TAEUPAG X cm (5 <x< 10) oTo
Omolo N MEPLOXN TUMWONG TWV EMAYYEAUOTIKWY OTOLXELWV (LE KITPLVO XPWLA OTO TIOPAKATW
oxnua) mepBAAAeTaL ano neplBwpla 2 cm OTO TAVW KAl 0TO KATW UEPOC TG Kal 1 cm de€La

Kal aplotepd.
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a) Na Seiéete otL T0 eufadov E tng meploxng tUnMwong Twv €MAyyEAUOTIKWY OTOLXELWV
ekppaletal anod Tn cuvaptnon:
E(x)z(x—2)(x—4), 5<x<10.

(Movadec 8)
B) Na PBpeite v TR tOu x, wote 10 gufadov E tng mepoxng tunmwong Ttwv
ETIOYYEAMLOTIKWY OToXElwv va glval 35 cm? .

(Movadec 7)
v) Noa Bpeite TIg TIHEG TTOU UmOpPEL va TTAPEL N MAEUPA X TOU TETPAYWVOU, AV N TEPLOXNA
TUTIWONC TWV ETTOYYEAUOTIKWY OTOLXELWVY EXEL EMPASOV ToUAd)LoTOV 24 cm’.

(Movadec 10)



